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Václav Hudeček a Martin Hroch
zahrají díla velkých mistrů
Stalo se již tradicí, že o prázdninách dům kultury nabízí kon-
cert hudebních mistrů v příjemně chladném prostředí koste-
la sv. Tomáše Becketa. Letos přijede světoznámý houslový vir-
tuóz Václav Hudeček a uznávaný cembalista a pianista Martin 
Hroch.  Na koncertě zazní ukázky z děl J. S. Bacha, G. F. Hände-
la, G. Tartiniho a dalších.
Koncert se koná ve středu 19. července v 18 hodin. Vstupenky 
zakoupíte v pokladně domu kultury.                         PRo 

Další část opravy střechy stat-
ku Střítež je dokončena a opět 
vše za přispění peněz z dotační-
ho programu Olomouckého kra-
je. Oprava střechy byla rozděle-
na na čtyři části, v letošním roce 
proběhla oprava třetí části za asi 
jeden mil. Kč a v příštím roce by 
oprava měla pokračovat opravou 
poslední části. 
Už dnes ale rada města zaháji-
la diskusi vedoucí k budoucí-
mu využití statku Střítež neje-

Třetí část opravy střechy 
střítežského statku je dokončena

Třetí část opravy střechy byla provedena opět z krajských dotací.

nom pro městskou společnost 
Lesy města Mohelnice, ale také 
pro jiné aktivity. Nabízí se využi-
tí pro naše školy, jak ve školním 
roce (škola v přírodě), tak mimo 
školní rok o letních prázdni-
nách. Uvažuje se i o jiném vyu-
žití statku směřující k tomu, aby 
se na statek vrátil život a obča-
né města mohli toto místo spojit 
s občasnou návštěvou při svých 
sportovních aktivitách.  

Pavel Kuba, starosta

V pátek 7. července 2017 bude
Městský úřad v Mohelnici uzavřen.

Nové kamery mají úspěch
Ten, kdo prochází náměstím Svobody, si může povšimnout, že jsou ob-
čas vyvrácené a naražené patníky, které brání autům vjet na chodník. 
Řidiči, kteří takto působí škodu nejen sobě, ale i městu, jsou nyní iden-
tifikováni díky novým kamerám a jsou konečně nuceni škodu zaplatit. 
Občan, který poškodí městský mobiliář, ať už neúmyslně či pod vlivem 
alkoholu, by měl přijít sám na městský úřad na Odbor správy majetku 
k sepsání dohody na zaplacení způsobené škody, a to dříve než bude 
následně kamerovým systémem identifikován a vyzván k náhradě ško-
dy. Pokud se přihlásí sám, přiznání ho jistě vyjde levněji.

Pavel Kuba, starosta

Vyvrácený patník na náměstí Svobody.

Náš úřad vychází vstříc občanům
K vyřízení občanského průkazu, 
pasu, řidičského průkazu či zare-
gistrování vozidla již nebude mu-
set občan pobíhat po budovách 
úřadu, aby zaplatil správní po-
platek za úřední úkon. Pokud k 
úhradě správního poplatku zvo-
lí bezhotovostní formu, nemu-
sí do pokladny městského úřa-
du a bude moci zaplatit platební 

kartou přímo v kanceláři, kde si 
přišel vyřídit danou věc. Jeho ná-
vštěva na Městském úřadě nut-
ná k vyřízení různých dokladů se 
zkrátí za předpokladu, že upřed-
nostní platbu kartou. 
Tato nová služba pro občany sice 
přinese radnici nějaké náklady 
navíc, ale komfort pro občana za 
to určitě stojí. 

Zdroj Ekonomický odbor
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Město Mohelnice hledá kronikáře
Znovu tímto oslovujeme občany 
našeho města, kteří mají ke své-
mu městu vztah a rádi by se po-
díleli na zapisování dějin do kro-
niky města, aby podali přihlášku 
na podatelně městského úřadu, 
obálku označili názvem „Kroni-

kář“ nebo e-mailem na adresu: kubickovaj@mohelnice.cz  do 
31. 8. 2017.                                     Jana Kubíčková, místostarostka

inforMace

Dostavba domu pro seniory nabývá na realitě

88. schůze rady města Mohelnice (dále jen rM) 
ze dne 15. 5. 2017:
 RM schválila v působnosti jediného společníka společnosti Mo-

helnické kulturní a sportovní centrum, s.r.o. výroční zprávu za rok 
2016, řádnou roční závěrku za rok 2016 a vyúčtování finančního 
příspěvku na kompenzaci nákladů závazků veřejné služby, zajiště-
ní služeb obecného hospodářského zájmu za rok 2016;

 RM schválila přijetí dotace z dotačního programu Památková péče 
Olomouckého kraje dotačního titulu Obnova kulturních památek 
na akci „Statek Střítež – oprava krovu a střechy objekt E“ ve výši 
200 000 Kč;

 RM rozhodla na základě požadavku Osadního výboru Podolí o 
rozšíření zakázky „objektu na hřišti v Podolí“ zvětšení klubovny a 
přesun dětského hřiště v odhadované výši 500 000 Kč bez DPH;

 RM rozhodla uzavřít smlouvu s Olomouckým krajem o poskytnu-
tí dotace ve výši 81 773,93 Kč na akci „Stezka pro chodce a cyklisty 
se společným provozem ul. U Potoka, Mohelnice“;

•	 RM	schválila	poskytnutí	finančního	daru	ve	výši	5000	Kč	spolku	
Babybox pro odložené děti – STATIM, z.s.;

•	 RM	vzala	na	vědomí	informaci	o	darech	nabytých	příspěvkovými	
organizacemi do vlastnictví zřizovatele za rok 2016;

•	 RM	schválila	zařazení	výdajů	na	rekonstrukci	bytových	jader	v	ob-
jektu Nádražní 34 o 270 250 Kč, a to převodem příjmů ve stejné 
výši z hospodářské činnosti – bytového oddělení.

Letošní svoz
bioodpadu

probíhá každý 
lichý týden

vždy
ve čtvrtek
a pátek.

89. schůze rady města Mohelnice (dále jen rM) 
ze dne 29. 5. 2017:
 RM schválila v působnosti jediného společníka společnosti Lesy 

města Mohelnice, s.r.o. výroční zprávu za rok 2016 a řádnou roční 
závěrku za rok 2016; 

 RM schválila rozpočtovou změnu – zvýšení výdajů na akci „Propoj 
ulice Gen. Svobody a U Hřiště“ o 550 000 Kč, a to navýšením pří-
jmů za prodej bytů o stejnou částku;

 RM schválila navýšení počtu pracovníků Odboru sociálních věcí o 
jednoho pracovníka s účinností od 1. 6. 2017;

 RM schválila výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku 
s názvem „Rekonstrukce učeben – oprava podlah v učebnách ZŠ 
Mlýnská“ a rozhodla uzavřít smlouvu s vítězným uchazečem PRU-
KON, s.r.o. Ostrava za cenu ve výši 2 297 444 Kč vč. DPH;

 RM schválila výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku 
s názvem „Mohelnice, opravy komunikací 2017“ a rozhodla uza-
vřít smlouvu s vítězným uchazečem M-SILNICE, a.s. Pardubice za 
cenu ve výši 5 927 785,10 Kč vč. DPH.

90. schůze rady města Mohelnice (dále jen rM) 
ze dne 12. 6. 2017:
 RM schválila přijetí dotace od Olomouckého kraje ve výši 200 Kč 

na výsadbu melioračních dřevin za II. pololetí 2016;
 RM schválila přijetí dotace od Ministerstva zemědělství na opravu 

vodní nádrže v Podolí ve výši 454 000 Kč;
 RM schválila zapojení příjmů z prodejů pozemků ve výši 71 000 Kč 

a použití této částky na výkupy pozemků v místní části Újezd;
 RM jmenovala Mgr. Radku Meleckou vedoucí Odboru stavebního 

úřadu Městského úřadu Mohelnice.
Kompletní zápisy jsou k dispozici na www.mohelnice.cz.                PRo

Budova bývalé školky by mohla poskytnout prostory seniorům.

Projektová dokumentace byla 
odevzdána na stavební úřad a 
město již čeká na vydání staveb-
ního povolení. V současné době 
byla zahájena diskuse mezi za-
stupiteli, jaké investice připravit 
na příští rok. Jednou z možnos-
tí, jak dospět k přeměně budovy 
bývalé mateřské školky na Do-
mov pro seniory v ulici Lidická, 
je využití dotace, jež byla vyhlá-
šena a poskytuje se na nevyužité 
budovy v majetku města, které 
jsou více než pět let zakonzer-
vovány. 
Domov pro seniory by tak roz-
šířil kapacitu o dalších 20 míst 
na celkových 40. V opraveném 
areálu má být zbudována prá-
delna a přípravna jídla, kte-
ré v současném objektu chybí. 
Předpokládaná celková inves-

tice města bude asi 25 mil. Kč. 
Pokud zastupitelé tomuto pro-
jektu dají zelenou, pak by stav-

ba mohla být zahájena v příštím 
roce s dokončením v roce 2019.

Zdroj Odbor rozvoje

Vybíráme body z jednání Rady města Mohelnice
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4TET
 (David Uličník, Jiří Korn, Jiří Škorpík, Dušan Kollár)

pondělí 11. prosince v 19 hodin
dům kultury

předprodej od 11. září

Má centrální vytápění budoucnost nebo přichází čas domovních kotelen?
Vedení města ukončilo vstupní 
jednání se všemi vlastníky jedno-
tek a stavebním bytovým druž-
stvem (dále jen SBD) ve věci dal-
šího provozu centrálního zdroje 
tepla (dále jen CZT) v Mohelnici. 
Podařilo se splnit požadavek 
SBD, které před zahájením vstup-
ního jednání s dnešním provozo-
vatelem CZT společností ČEZ ES 
a.s. vyslovilo podmínku, že po-
kud dosažená cena tepla dodá-

vaná domácnostem po roce 2020 
bude nižší jak 550 Kč/GJ při 
dnešní úrovni cen plynu a elek-
třiny, pak SBD nevyvine žádnou 
aktivitu k odpojení od CZT. Vý-
sledkem je vyjednaná cena nižší 
než 500 Kč/GJ, a pokud se radnici 
podaří dojednat všechny rozjed-
nané možnosti nových připojení 
k CZT, pak výsledkem může být 
i cena 450 Kč/GJ. Radnice se do-
mnívá, že při této ceně není nut-

né měnit současného dodavatele 
tepla. Dále se domnívá, že blízká 
budoucnost přinese i další mož-
nosti vytápění, než jsou dnešní 
možnosti vytápění plynem. 
Navíc nová smlouva sjednaná od 
roku 2020 umožní všem subjek-
tům konsolidovat své finanční pro-
středky, zbavit se tak dluhů a doře-
šit nezbytné opravy svých domů. 
Buďme solidární nejen k sobě na-
vzájem, ale také ke svému městu, 

Pět let od schválení záměru po realizaci

Aut přibývá a parkovacích míst je málo.

Víte, co je Bokimobil?
Jedná se o multikáru s elektrickým pohonem, která bude sloužit k pře-
vozu různých nákladů o hmotnosti vyšší než jedna tuna a město ji pro-
střednictvím své společnosti bude využívat k provádění drobných oprav 
na městském majetku. Pořízení schválili zastupitelé na svém posledním 
zasedání za částku necelých 400 000 Kč, protože zbylých 500 000 Kč 
získala městská společnost z dotačního programu ze Státního fondu ži-
votního prostředí.                                                                                    red.  

Skutečně tolik času uplynulo, než 
se myšlenka prodloužení silnice 
Komenského na ulici Olomouc-
ká s vybudováním parkovacích 
míst stala skutečností. 
Uzavřená ulice by měla pomoci 
zlepšit dopravní dostupnost již-
ní části města, zajistit více parko-
vacích míst, které mohou využít 
jak návštěvníci SPŠE, úřadu prá-
ce, advokátní kanceláře či kos-
metiky, tak návštěvníci sportovní 
haly, kteří v době pořádání turna-
jů parkují po Dolních Krčmách. 
Na soukromém pozemku restau-
race U Slunce totiž parkovat ne-
mohou a stávající parkoviště u 
sportovní haly kapacitně nevy-
hovuje. I občané bydlící v lokali-
tě kolem ulice Jižní budou moci 

využít napojení na jižní obchvat 
a výrazně si tak zkrátit cestu z 
města jižním směrem. 
Obě nové komunikace projdou 
zkušebním tříměsíčním obdo-
bím, kdy bude prováděno sčítá-
ní dopravního zatížení, a to bude 
porovnáno s intenzitou dopravy 
před zbudováním obou doprav-
ních staveb. Pokud by mělo dojít k 
negativnímu výsledku, pak budou 
učiněna taková dodatečná opat-
ření, která povedou k opatřením, 
aby obyvatelé jižní části města ne-
vnímali nové komunikace nega-
tivně. Už dnes je ale pozitivním 
přínosem pro všechny zde bydlí-
cí lepší dostupnost integrovaného 
záchranného systému.  

Pavel Kuba, starosta

které se potřebuje zbavit starých 
dluhů a maximálně využít nabí-
zených evropských peněz z dotač-
ních titulů. 
V neposlední řadě je třeba fé-
rově říci, že město bude inkaso-
vat do svého rozpočtu navíc je-
den mil. Kč za nájemné rozvodů 
tepla, které v roce 2020 nebudou 
za hranicí životnosti a mohly by 
dalších 10 let ještě sloužit.  

Pavel Kuba, starosta

Bokimobil. Ilustrační foto

SBĚrnÝ Den
objemné odpady: dřevo, nábytek, bio

sobota 15. července, 8-12 hodin
parkoviště U Bruse

více informací na www.mohelnice.cz 
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z Mikroregionu

Společnost 
přátel historie 
Mohelnicka 
v Maletíně 
V sobotu 17. června při setkání 
obcí našeho mikroregionu v Ma-
letíně prezentovala Společnost 
přátel historie Mohelnicka, jako 
každý rok, něco z historie Mo-
helnice. Tentokrát kromě sta-
rých fotografií Mohelnice byly 
ke zhlédnutí záběry na kostel sv. 
Stanislava. Nejen budova sama, 
náhrobky kolem zdí, ale i zají-
mavá fota z interiéru, z půdních 
prostor a zvonu. Tam se zatím 
málokdo podíval, takže záběry 
byly atraktivní. 
Skupina přátel se zúčastňu-
je každého Dne Mikroregionu 
Mohelniska, kde presentuje po-
každé jiné zajímavosti z minu-
losti města.

Jaromír Vítek

Informační semináře
k výzvám MAS Mohelnicko
MAS Mohelnicko intenzivně 
pracuje na realizaci Strategie ko-
munitně vedeného místního roz-
voje území, která byla schválena 
řídícími orgány v březnu tohoto 
roku. Díky tomuto kroku se blí-
ží realizace projektů z Programo-
vého rámce Integrovaného regi-
onálního operačního programu 
(IROP), Programu rozvoje ven-
kova (PRV) a Operačního pro-
gramu Zaměstnanost (OPZ).

V červnu letošního roku MAS 
Mohelnicko startuje s vyhlašová-
ním výzev. 15. 6. 2017 byla vyhlá-
šena 1. výzva v rámci PRV. Ža-
datelé mohou žádat v oblastech 
Podpora zemědělských podni-
ků, Podpora a uvádění na trh ze-
mědělských produktů a Podpora 
efektivního hospodaření v lesích.
V průběhu června a července 
budou vyhlášeny výzvy z OPZ 
a IROP. V rámci IROP se jedná 

o následující opatření: Kvalita a 
dostupnost sociálních služeb, So-
ciální podnikání a Infrastruktu-
ra pro vzdělávání. V rámci OPZ 
budou vyhlášeny následující vý-
zvy: Podpora sociálních služeb, 
Sociální podnikání a Prorodin-
ná opatření.
V souvislosti s vyhlašováním vý-
zev připravujeme informační se-
mináře pro žadatele. 

Seminář k PRV se uskutečnil v 
pondělí 26. 6. 2017.
Seminář k IROP a OPZ se usku-
teční v pondělí 17. 7. 2017 od 15 
hodin v zasedací místnosti Měst-
ského úřadu Mohelnice.
Pro bližší informace nás neváhej-
te kontaktovat na e-mailu mas-
mohelnicko@email.cz. 

Jitka Macháčková, 
Lenka Vlasová a Adéla Klásová 

MAS Mohelnicko, z.s.

Obec Maletín oslavila výročí 700 let s velkou pompou

V sobotu 17. června se v obci 
Maletín pořádala velká oslava 
výročí 700 let od první písemné 
zmínky o obci, která byla spoje-
na s tradiční oslavou Dne Mik-

obyvatel před smrtí v koncen-
tračních táborech v období II. 
světové války.  
Po obědě obcí prošel historic-
ký průvod s kejklíři, kteří při-
spěli k poutavému odpolednímu 
programu, kterého si užili všich-
ni návštěvníci. Děti mohly využít 
také projížďky na velbloudovi či 
focení s vlkodavy. Nechyběla his-
torická bitva, sokolník s dravým 
ptactvem, ukázka šermu a pal-
ných zbraní či ohnivé vystoupe-
ní. Program obohatila nejen his-
torická hudba. Oslava vyvrcholila 
nočním ohňostrojem.

Jitka Macháčková,
Míša Friedlová, manažerky

Mikroregionu Mohelnicko

roregionu Mohelnicko. Program 
oslav byl velmi bohatý. Ráno 
prošel obcí slavnostní průvod do 
místního kostelíku, kde P. Fran-
tišek Eliáš obci požehnal. Dopo-

ledne proběhly soutěžní hry pro 
zástupce obcí Mikroregionu, ve 
kterých zvítězila oslavovaná obec 
Maletín. Jednotlivé obce našeho 
Mikroregionu se prezentovaly u 
svých stánků, kde se návštěvní-
ci mohli seznámit s originálními 
produkty daných obcí a dozvědět 
se od přítomných zástupců mno-
ho zajímavých informací o obec-
ních činnostech.  
Jedním ze zásadních bodů pro-
gramu bylo oficiální představení 
pomníku nejvýznamnější rodač-
ky obce Maletín Emilie Schindle-
rové, rozené Pelzlové, která se 
společně se svým manželem 
Oskarem Schindlerem zasadi-
la o záchranu mnoha židovských 

Stánky na Dni Mikroregionu.

Zajímavé fotografie z kostela sv. Stanislava lákaly k prohlídce.
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Úřad práce informuje
K 31. 5. 2017 bylo na Úřadě práce ČR, oddělení kontaktního pracoviš-
tě Mohelnice evidováno celkem 531 dosažitelných uchazečů o zaměst-
nání a podíl nezaměstnaných osob byl 4,3 %.  Pouze z Mohelnice bylo 
k 31. 5. 2017 v evidenci 273 dosažitelných uchazečů o zaměstnání a 
podíl nezaměstnaných osob byl 4,4 %.
Zdroj: Úřad práce České republiky, Krajská pobočka v Olomouci, 

Kontaktní pracoviště Mohelnice

Patchworkářky ušijí hračky 
pro nemocnici
Spolek ručních řemesel Mohelnice – sekce 
patchworku pořádá v neděli 23. července od 
9 hod. v jídelně Domova mládeže Obchod-
ní akademie Mohelnice kurz šití hraček na 
výstavu. 
Lektor: Jana Janíčková. Cena kurzu je 100 
Kč pro členky klubu, ostatní 200 Kč. Zálo-
hu plaťte předem na č. ú. 4471748339/0800, 
variabilní symbol 25, zpráva pro příjemce: 
Jméno a příjmení.
Vernisáž výstavy hraček bude v úterý 29. 8. 2017 v 17 hodin.
„Dohodli jsme se s Nemocnicí Šumperk a. s., že některé hračky věnu-
jeme dětskému oddělení této nemocnice. Předání hraček na dětské od-
dělení bude dobrovolné a uskuteční se po vernisáži výstavy. Ten, kdo 
se rozhodne věnovat hračku, bude mít výplň zadarmo. S sebou veške-
ré věci na šití, jehlu, černou bavlnku na čumáček a vousky. Připravené 
budou střihy na kočičky, kdo má vlastní a rozdělí se, budeme rádi. Roz-
hodně však neberte korálky jako oči. Různé druhy plsti budou zajiště-
ny,“ řekla Vlasta Jirásková ze Spolku ručních řemesel Mohelnice.  PRo

aBrakaDaBra
Čarodějnictví a čarodějnice očima dnešní mládeže, práce dětí II. st. 
ZŠ Mohelnice.
 11. července – 3. září 2017
 vernisáž výstavy 13. července v 17 hodin

Minidílny červenec 2017
Začátek vždy v 17 hod.
Počet účastníků 5 – 10, nad 15 účastníků možno rozšířit na následují-
cí den (označeno *).
Materiál – v rámci dílny, popřípadě uvedeno u samotné dílny.
Přihlášky – hana.galerielautner@seznam.cz nebo na tel.: 723 312 825 
nejpozději do pondělí v týdnu dílny. Prosím, uvádějte i telefonní číslo.
 Středa 12. 7.  akvarel – základy techniky akvarelu*, 
  cena 50 Kč
 Sobota 15. 7.  Perspektiva v architektuře  9.00–16.00
  (od 12 do 13 hod. přestávka na oběd), cena 200 Kč
 Středa 19. 7.  keramika 1 – válená technika*, cena 150 Kč, 
  navazovat bude keramika 2 
  středa 16. 8. v 17.00 hodin
 Středa 26. 7.  olejomalba – základny techniky olejomalby*,  
  cena 100 Kč             red.

Ztráty a nálezy     
Přehled nalezených věcí

19. 2. 2016 dětský kočárek Mohelnice
29. 2. 2016 výstražný trojúhelník Mohelnice
22. 3. 2016 kolo OLPRAN modré 

1 ks, černé jízdní kolo 1 ks
Mohelnice

20. 4. 2016 dámské hodinky Tesco a.s. Mohelnice
20. 4. 2016 černá peněženka, 2 karty 

Cine Star club
Tesco a.s. Mohelnice

13. 6. 2016 skládací jízdní kolo ESKA 
červené, pilka na železo 
i s plátkem, tenisky

7. 7. 2016 kolo Merida, 
výr. číslo 1582

Mohelnice

28. 8. 2016 černý mobil Acer Mohelnice (taxík)
1. 12. 2016 Peněžní hotovost OC Kaufland Mohelnice
13. 12. 2016 Hnědá peněženka, 

hotovost, léky
Mohelnice

16. 1. 2017 Žebřík hliníkový Mohelnice
30. 1. 2017 Mobil zn. Samsung 

tlačítkový
ul. Olomoucká, 
Mohelnice

9. 2. 2017 Mobil zn. Samsung 
dotykový

ul. Třebovská, 
Mohelnice

Poznali jste vaši ztracenou věc? Přijděte si ji vyzvednout na podatelnu 
MěÚ Mohelnice, vždy od 8 h v pondělí a středu do 17 h, v úterý a čtvr-
tek do 14 h a v pátek do 11.30 h.
Nebo nám napište, popř. zavolejte, agendu vyřizuje:
Bc. Ivana Žváčková, tel.: 583 452 111, e-mail: zvackovai@mohelnice.cz

Zdroj: Odbor kancelář tajemníka, MěÚ Mohelnice



6

ze žiVota Ve MĚStĚ

Rozloučili jsme se s těmito našimi drahými
Jarmila Drlíková   1934 Bezděkov u Úsova
Josef Sedlák  1938 Moravičany 
Marie Koudelková   1964 Žádlovice 
Ludmila Zdráhalová  1927 Loštice 
Jiří Zacpal   1940 Loštice 
Rudolf Geppert  1927 Loštice 
Milan Bazinek   1964 Mohelnice 
František Šípek  1943 Mohelnice 
Milan Běhal   1955 Úsov 
Karel Zenzinger  1952 Úsov 
Bedřiška Vařeková   1942 Loštice 
Jaroslav Čížek   1959 Mohelnice 
František Vaňourek  1938 Mohelnice 
Jan Červinka   1948 Loštice 
Petr Bílek   1967 Veselí
Oldřich Hloch   1950 Mohelnice 
Josef Skalický  1930 Mohelnice 
Marie Grossová   1936 Loštice 
Ladislav Minář   1948 Mohelnice 
Libuše Bálková   1954 Loštice
Horymír Komenda   1951 Mohelnice  

Horníček ml. - pohřební služba s.r.o., Moravičany 180, kancelář: 
nám. Tyrše a Fügnera 3, Mohelnice, tel. 776 775 116, 583 431 926, 
zelená linka zdarma 800 222 220, stálá služba 24 hodin denně

Společenská kronika

Dne 16. července vzpomeneme 
na 20. výročí úmrtí naší milované
 maminky Josefy Überallové.
S láskou vzpomínají synové 
Pepa, Ivo a Miroslav s rodinami.

Dne 21. července uplyne 25 let 
od úmrtí paní Marie Muzikantové, 
rozené Mikuličové.

Kdo jste ji znali, věnujte jí tichou vzpomínku.

Vzpomíná švagrová a neteře s rodinami.

alena Várošová, rozená Pechová,
oslavila dne 10. června 70. narozeniny.

Do dalších let zdraví, štěstí a pohodu a ať se jí splní každé přání.
Přeje maminka a celá rodina

Dne 22. července oslaví zlatou svatbu 
Marie a Josef Vyroubalovi. 

Hodně zdraví, štěstí 
a Boží požehnání
přejí dcera Lenka a syn Radek 
s rodinami.

Dne 23. července uplyne 5 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil náš 
manžel, tatínek a dědeček, 
pan antonín Mikulič.

Vzpomínají manželka a dcery s rodinami.

Odešel František Šípek
Po dlouhé nemoci, kdy se střídala období naděje se 
stále se horšící chorobou, odešel František Šípek. 
Narodil se 13. března 1943. Mládí prožil v Přero-
vě a v jeho okolí. Do Mohelnice přišel po základní 
škole a úspěšně absolvoval učňovskou školu a ná-
vazně školu průmyslovou. Již v jejím průběhu dal 
o sobě vědět, takže po jejím skončení mu zde bylo 
nabídnuto zaměstnání. Absolvoval pedagogické doplňující vzdělání 
a na průmyslové škole byl zaměstnán až do odchodu do důchodu.
Ani potom nezůstal bez činnosti prospěšné celému městu. Po čtrnáct 
let vykonával funkci předsedy místní organizace zahrádkářů. Vykoná-
val ji s takovou vehemencí, že si všichni, kdo jsme mu v této činnos-
ti byli nápomocni, uvědomujeme, že odešel ten, na něhož bylo vždy 
spolehnutí. 
Stejně tak na něj budou vzpomínat jeho přátelé z klubu důchodců 
v Medkově ulici, kde s námi trávil i dny, které byly jeho zdravotním sta-
vem poznamenány. A byly to chvíle, které mu dávaly zapomenout na 
jeho zdravotní problémy. Odešel ze života 25. května ve věku 74 let.  
Budou na něj vzpomínat rovněž jeho přátelé z města i ze vzdálených 
míst, neboť jej často navštěvovali ti, které na naší průmyslovce připra-
voval k životnímu poslání. 
Odešel ze života do zahrad, které svoje plody nevydávají, ale přijíma-
jí, a odkud již není návratu. Odešel opatrován svými přáteli, obyvateli 
svého domova i rodinnými příslušníky. Čest jeho památce.

Za všechny, kdo jej měli rádi, se s ním loučí j.h. 
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Královna knih přivítala nové čtenáře

DĚtSkÉ DoPraVnÍ HŘiŠtĚ V MoHeLnici 
ProVoznÍ DoBa Pro VeŘeJnoSt

červenec, srpen  /  pondělí - neděle  /  10.00 – 20.00 hodin

Magnetiáda slavnostně zakončila 
činnost zájmových kroužků

Roztleskávačkám to moc slušelo, foto Miroslav Škopík

Závěr května je obdobím, ve kte-
rém zájmové kroužky při Domu 
dětí a mládeže Magnet Mohelni-
ce prezentují na veřejnosti svo-
ji rozmanitou činnost. Nejinak 
tomu bylo i ve čtvrtek 25. květ-
na 2017. Tento den se Mohelnic-
ké kulturní a sportovní centrum 
stalo dějištěm dvacátého šestého 
ročníku přehlídky zájmové čin-
nosti Domu dětí a mládeže Mag-
net Mohelnice pod názvem Mag-
netiáda 2017.
Rodiče, prarodiče, kamarádi a 
spolužáci vystupujících účastní-
ků zhlédli během odpoledne cel-
kem 20 vystoupení, ve kterých se 
vystřídalo 157 členů zájmových 
kroužků. Tato vystoupení pre-
zentovala činnost více jak tisí-
covky členů, kteří letos pracovali 
v zájmových kroužcích při DDM 
Magnet Mohelnice. Ukázkami 
z náplně své práce se představi-

ly kroužky: „Aerobik“, „Mažoret-
ky“, „Taneční kroužky“, „Roztles-
kávačky“, „Angličtinka“, „Hra na 
kytaru“ a další.
Potlesk z nabitého sálu provázel 
všechna vystoupení, která byla 
vyvrcholením činnosti pohybo-
vých zájmových kroužků. Čin-
nost ostatních zájmových aktivit 
byla v přestávkách mezi vystou-
peními prezentována v datapro-
jekci. V předsálí byla možnost 
zhlédnout výtvory kroužků mo-
delářských, keramických a vý-
tvarných. Na úplný závěr Mag-
netiády očekávala vylosované 
mlsné jazýčky sladká odměna.
Poděkování patří nejen všem vy-
stupujícím a vedoucím, kteří děti 
na přehlídku připravovali, ale i 
organizátorům a divákům, kte-
ří v sále vytvořili příjemnou at-
mosféru.   

Miroslav Škopík

Městská knihovna
Z důvodu státních svátků 5. a 6. 7. a čer-
pání dovolené bude v pátek 7. 7. 2017 
ZAVŘENO.
Půjčovní doba o prázdninách

Pondělí   9 - 18 Čtvrtek zavřeno
Úterý 13 - 18 Pátek 9 - 18
Středa   9 - 18 Sobota zavřeno

Všem čtenářům přejeme 
krásné léto.

Nově pasovaní čtenáři.

Školní rok se pomalu chýlí ke svému kon-
ci a na 112 dětí z prvních tříd čekalo v měst-
ské knihovně milé překvapení – Pasování na 
čtenáře.
Dětem jsme připravily zábavné dopoledne. 
Naučily se orientovat v knihovně, zasmály 

se u zábavného testu o pohádkách, poslechly 
si příběh o jednom lenivém čtenáři, ale také 
měly čas se podívat na knížky, které je zají-
mají a baví. 
Všichni prvňáčci dokázali, že se číst naučili a 
že bez problémů zvládnou jakýkoli text. Díky 

této nové dovednosti je pak královna všech 
knih Knihomilka pasovala na rytíře řádu čte-
nářského.  Děti z 1. C ZŠ Mlýnská přišla po-
zdravit paní místostarostka Jana Kubíčková a 
dala dětem sladké dárečky.
My malým čtenářům přejeme, ať s chutí ob-
jevují kouzlo knih a příběhů v nich schova-
ných, ať knihy berou nejen jako zdroj zábavy, 
ale i poznání.
Milí rodiče, až budete přemýšlet, čím odmě-
nit svého prvňáčka za vysvědčení, tak průkaz-
ka do knihovny je určitě ta správná volba.
               Adéla Hulmanová
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Akademie ZŠ Vodní předala zasloužené Oscary
Dříve než školní rok předal své 
žezlo prázdninovým měsícům, 
zakončil své kralování tradič-
ní přehlídkou originálních vy-
stoupení dětí prvního i dru-
hého stupně Základní školy 
Vodní v Mohelnici. 
Tématem letošní Akademie, 
která se konala 30. května ve 
velkém sále MKSC Mohelni-
ce, byl film, k němuž neod-
myslitelně patří i cena filmo-
vé Akademie - Oscar.  A kdo 
byl v letošním roce nominova-
ný Akademií a ucházel se o zisk 
prestižní ceny, zlaté sošky Os-
cara? 
Diváci se mohli těšit z jedinečných vystoupe-
ní, které si připravili děti zájmových kroužků 
školní družiny a také žáci prvního i druhého 
stupně pod vedením svých třídních učitelů. V 
pestré paletě pěveckých, tanečních i dramatic-
kých vystoupení děti zúročily své nadání, krea-
tivitu, týmovou spolupráci, ale především nad-
šení, které na diváky po celou dobu přenášely. 
Celé odpoledne hvězdných vystoupení měli 
pod taktovkou žáci devátých ročníků, kteří se 

na výbornou zhostili nelehké role scénáristů, 
výtvarníků, choreografů, kulisáků i moderá-
torů. A navíc si pro diváky připravili filmová 
překvapení v podobě tanečních vystoupení na 
písně z největších filmových trháků. 
Letošní filmová Akademie by se rozhodně ne-
obešla bez hvězdného zvuku, který nám za-
jistil včetně veškeré aparatury profesionální 
zvukař pan Kamil Grygar. Děkujeme!! 
Není žádným překvapením, že pomyslnou 

cenu Akademie, zlatou sošku Oscara, a velké 
poděkování si nakonec odnesli všichni zpěvá-
ci, tanečníci, herci, moderátoři a samozřejmě 
i pedagogové, kteří dětem pomáhali s neleh-
kou přípravou originálních vystoupení nebo 
se podíleli na stylové výzdobě předsálí. 
Všem divákům děkujeme za přízeň, a chce-
te-li se podívat na krátkou reportáž z naší 
filmové Akademie, najdete ji na webových 
stránkách Mohelnické televize www.mohel-
nickatelevize.cz.               Monika Weissová

Do MŠ Na Zámečku opět zavítali rytíři      

Předškoláci byli pasováni na školáky.

V Mateřské škole Na Zámečku 10, 
Mohelnice je poslední měsíc škol-
ního roku ve znamení několika 
zajímavých akcí. Nejvýznamněj-
ší je každoročně oslava Dne dětí 
spojená s pasováním předškolá-
ků. Toho se již tradičně ujali rytíři 
z Mohelnické sebranky. 
Velmi zajímavý, atraktivní hlavně 
pro kluky, byl středověký turnaj v 
jejich provedení, kterým byla celá 
akce zahájena. Následovalo dlou-
ho očekávané slavnostní pasová-
ní předškoláků ze třídy Motýlků, 
Štěňátek a Sluníček na budoucí 
školáky.  To po společné přísaze 
a rozdání odznaků s logem třídy 
provedl jeden z rytířů. Děti v no-
vých třídních tričkách slíbily, že 
budou šikovnými prvňáčky a za-
zpívaly společně veselou školní 
písničku. Mnohým rodičům, ale 
i pedagogům, ukápla při loučení 
dětí se školkou slzička dojetí. Dě-
tem však očka zářila.
Na zahradě mateřské školy če-
kala na děti spousta zajímavých 
atrakcí, soutěží, cvičení s hudbou 
a zpívání s kytarou. DDM Mag-
net Mohelnice se ujal malování 
na obličej, kadeřnice z Kadeřnic-
tví Nad Branou vykouzlily dětem 
zajímavé barevné účesy. Všich-
ni se mohli během odpoled-

ne nechat profesionálně vyfoto-
grafovat a fotku si ihned odnést. 
Velkým lákadlem byl také zoo 
koutek, kde čekal pan Procházka 
se svými zvířecími miláčky…
Novinkou v programu oslavy 
Dne dětí bylo bubnování na af-
rické bubny skupiny Rytmus pro 
život ze Zlína. Společné muzicí-
rování se líbilo jak dětem, tak i 
rodičům. Na všechny účastníky 
akce čekalo občerstvení – nanu-

ky, párek v rohlíku, nealko nápo-
je a makové dobroty ze školní jí-
delny. Úsměv na tváři vykouzlila 
dětem zvířátka z nafukovacích 
balónků.
Všem, kteří se na přípravě a re-
alizaci této náročné akce MŠ Na 
Zámečku 10, Mohelnice podíleli, 
patří velké poděkování paní ředi-
telky Jany Pospíšilové.
Dětským dnem ale poslední mě-
síc školního roku teprve začínal. 

V červnu se přece jezdí na výlety. 
Mladší děti navštívily pohádkový 
hrad Bouzov, starší děti prokáza-
ly odvahu při návštěvě Mladeč-
ských jeskyní. V mohelnickém 
kině čekaly na děti koncem mě-
síce ještě filmy Šmoulové a Trol-
lové.
Protože děti mají pohádky rády, 
přejeme jim i jejich rodičům 
krásné pohádkové prázdniny!

MŠ Na Zámečku

Akademie vždy nabízí bohatý program.
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Obchodní 
akademie 
v Mohelnici 
slaví!
První místo na Mistrovství re-
publiky v grafických předmětech! 
Ladislav Ondris – mistr republi-
ky v kategorii Wordprocessing!
Velký talent OA v Mohelnici La-
dislav Ondris, žák 3. ročníku, 
studijní obor Informační tech-
nologie, prokázal své nespor-
né kvality na Mistrovství repub-
liky v grafických předmětech, 
které se konalo ve dnech 25. 
– 26. května v Obchodní aka-
demii a střední odborné ško-
le cestovního ruchu v Chocni.                                                                                                                                        
  V kategorii Wordprocessing 
(zpracování textu na počítači) 
obsadil 1. místo v obrovské kon-
kurenci nejlepších soutěžících 
z celé republiky.
A jaké byly první pocity vítěze?
„Nejhorší bylo čekání na vyhlá-
šení výsledků, to předtím byla 
hračka,“ říká Laďa s úsměvem.

Iva Froncová               Mistr republiky Ladislav Ondris.

Jedeme do areálu Hosena 

Hasiči předvedli dětem ukázku své práce a děti se s chutí zapojily.

Dne 26. května se uskutečnila další společná akce naší školy a sbo-
rů dobrovolných hasičů Dubicko a Lukavice. Tentokrát pro nás hasiči 
připravili výjezd do biocentra Hosena, krásného přírodního prostře-
dí s vodní nádrží. Předvedli nám zásah při hašení požáru a záchra-
nu tonoucího. Účast na této akci přijali i zástupci Policie ČR, kteří si 
pro nás připravili ukázku zadržení pachatele v ujíždějícím vozidle.                                                                                                                                         
Po této akční části programu došlo na prohlídku hasičského i policej-
ního auta a možnost prakticky si vyzkoušet práci s hasičskou hadicí. 
Hasiči nám nabídli i občerstvení, které jsme ve slunečném dni rádi při-
jali. Na závěr všechny děti obdržely pamětní list a sladkou pozornost.
Děkujeme, že pro nás hasiči tuto akci zorganizovali, a již teď se těšíme 
na další spolupráci. 

Děti, žáci a pedagogičtí pracovníci SŠ, ZŠ a MŠ Mohelnice, Masarykova 4
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Hledám domek v okolí
Loštic nebo Mohelnice,
klidně i k rekonstrukci

a s větší zahradou.
Bližší informace

na tel.  773 463 891.

Nabídka k prodeji 
urnového hrobu 
z žuly na hřbitově
v  Mohelnici

Cena 28 000 Kč, 
na vlastní náklad 
zajistím vybroušení 
původního nápisu a 
mohu zajistit na náklady 
kupujícího i nový nápis. 

Kontakt:  737 320 275

Oslovte své zákazníky téměř zadarmo!
Kontaktuje inzertní oddělení

Mohelnického zpravodaje

srpen2014
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Mistrovství ČR pro mažoretky Žabky bylo úspěšné

Mohelnické mažoretky ZUŠ ve Francii

Žabkám se v Jaroměři dařilo.

Ve dnech 9. – 11. června se v Jaroměři kona-
lo finálové kolo České mažoretkové federace. 
Také mažoretky Žabky působící pod Domem 
dětí a mládeže Magnet v Mohelnici zde měly 
své zástupkyně. Na základě postupů z kvali-
fikace se na Mistrovství ČR probojovalo cel-
kem 6 choreografií. 
Nejlépe se umístila v kategorii sólo juniorky 
Pavla Tunová, která vybojovala příčku nejvyš-
ší a stala se tak MISTRYNÍ ČR pro rok 2017. 
Tím získala nominaci na Mistrovství Evropy 
a za své vystoupení byla navíc ohodnocena 
speciální cenou partnera soutěže. V kategorii 
duo juniorky soutěžily Adéla Šinclová s Eliš-
kou Holátkovou, které obsadily 9. místo.
V obrovsky nabité kategorii kadetek „začá-
tečníků“ soutěžila sólově letos poprvé Adéla 
Smékalová, která vybojovala krásné 4. místo 
z celkem 15 soutěžících z celé ČR. V katego-
rii kadetek, avšak těch zkušenějších, soutěžila 
Adéla Szudová, která vybojovala také 4. místo 
z celkem 14 soutěžících. Ta navíc získala také 
postup na Mistrovství Evropy do Slovinska. 
Na Mistrovství Evropy se podařilo probojo-
vat také Adéle Smékalové s Terezou Sedláčko-
vou, které v kategorii duo kadetky získaly rov-

něž 4. místo, s bodovou ztrátou pouhých 0,2 
bodů na bronzovou příčku. Poslední disciplí-
nou třídenního finále byla juniorská minifor-

mace, která obsadila rovněž 4. místo s postu-
pem na Mistrovství Evropy. 

Pavla Hájková

Mažoretky ve Francii výborně reprezentovaly naše 
město.

ZUŠ Mohelnice hledá ekonoma/ekonomku. Nástup od 4. 12. 2017, více informací u ředitelky Jany Filipkové,
tel. 583 430 179, 736 782 850, zus.mohelnice@spk.cz

Mohelnické mažoretky ZUŠ Mohelnice se začátkem června tohoto roku zúčastnily 
Mezinárodního hudebního festivalu ve Francii. Festival za účasti hudebníků a taneč-
níků z celé Evropy probíhal souběžně v několika městech a vyvrcholil ve městě Estai-
res v pondělí 5. června na francouzský státní svátek.
Mohelnické mažoretky navštívily Paříž, kde se prošly kolem Eiffelovy věže, kterou 
si vyfotily z Place du Trocadéro, prošly se po Champs-Ělysées a návštěvu zakonči-
ly v Louvru.
Večer je čekal první průvod v malém městečku Juilly poblíž Paříže. Zde nás přivítal 
hlavní pořadatel celého festivalu a pozval všechny na malý raut.
Další den čekalo mažoretky městečko Le Bizet – Comines, které má tu zvláštnost, že 
polovina je francouzská a polovina belgická. Středem města prochází státní hrani-
ce Francie a Belgie. Zde se mažoretky účastnily průvodu a mnoha vystoupení, která 
sklidila veliký ohlas. Celou akci sledovali i zástupci tisku a fotografové, kteří si mažo-
retky fotili po celý průvod.
Závěr celého festivalu byl ve městě Estaires. Zde byl průvod velkolepý. Byly zde sou-
bory z Maďarska, Chorvatska, Holandska, Francie, Belgie a také úžasná černošská 
skupina. Hlavní dominantou průvodu byly obří loutky a osel, který je jejich znakem. 
Závěrečné vystoupení bylo před hlavní tribunou, kde soubory předváděly to nejlep-

ší ze svého repertoáru a nutno podotknout, bylo 
se na co dívat. Mohelnické mažoretky si velmi 
rychle získaly přízeň diváků a sklidily veliký a 
zasloužený potlesk.
Závěr byl smutný i veselý. Všechny jsme se už tě-
šily domů, a při tom nerady opouštěly krásnou 
atmosféru, kterou nám místní lidé vytvořili.
Na závěr patří poděkování Mohelnickým mažo-
retkám ZUŠ Mohelnice za výbornou reprezentaci 
v zahraničí, ředitelce ZUŠ Mohelnice Janě Filipko-
vé, městu Mohelnice a v neposlední řadě všem ro-
dičům, kteří nám pomáhají.         Hana Peškarová
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inzerce  /  PozVánky

SDH Podolí pořádá

minifestival
ROCKOVÉ
VÁLCE

Dne 15. 7. 2017 od 16.00 na hřišti
Bohaté občerstvení za lidové ceny

Spoustu zábavy a soutěží pro dospělé za atraktivní 
ceny (kolo s obráceným řízením, páka, pití piva na čas, 

miss mokré tričko).

STRACENÉ RÁJ
PRYOR

BURANI Z NEW JERZEY
KARTEL

DeHydrant
MOSES

Vstupné 150 Kč  /  Změna programu vyhrazena
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 zaJÍMaVoSti  /  z HiStorie 

Vybíráme z mohelnické farní kroniky – Dr. R. Jaschek – 1949 

Z pohádky do pohádky

Pro zřejmý neklid mezi obyvatelstvem formu-
loval farář úvod svého kázání slovy: není vál-
ky více, ale není stále ještě žádného klidu na 
veřejnosti i v rodinách!
Dlouhý masopust měl pro duchovní sprá-
vu nečekaný konec: k 1. březnu byl dosavad-
ní kaplan Fr. Sedlář přeložen do Bílovce. Jeho 
působení ve farnosti bylo dobré a úspěšné. 
Dovedl se kolegiálně zachovati k sobě rov-
ným i k představeným. Proto provází ho i nej-
lepší přání farníků na nové působiště! 
Na jeho místo nastoupil kooperátor dp. Jan 
Gregorek, dosud v Hradci u Opavy, rodák z 
Hustopeče. S láskou ho přijímá farnost mo-
helnická a přeje mu hodně úspěchů kněž-
ských zde mezi námi!
Tak mohla postní doba býti oslavena obvyk-
lým způsobem: ranním nedělním kázáním 
a odpoledne kázáním postním, jež měl dp.  
Gregorek. Mimo tyto nedělní bohoslužebné 
úkony konala se každý pátek večer křížová 
cesta s uctěním ostatků sv. Kříže.
Obřady sv. týdne i velikonoční byly vedeny 
farářem, ježto kaplan vypomáhal ve farnos-
ti mírovské. Slavnost vzkříšení byla pouze v 
kostele bez průvodu. 
V květnu byly denní májové pobožnosti. Pro-
sebné průvody byly konány dva, a to v neděli 
před sv. Markem a před velikonočními dny.
Ve svátek Nejsvětější Trojice přistoupilo 80 
školních dětí k 1. svatému přijímání. Pro 
vzrůstající obtíže bylo upuštěno od společné 
snídaně a pohoštění.

Pracovní poměry si vyžádaly odložení prů-
vodu Božího Těla na neděli. Po provedených 
přípravách osvědčenými ochotníky vyšel eu-
charistický průvod na náměstí ke čtyřem oltá-
řům. Pro mírný déšť se průvod již po 3. oltáři 
vrátil už z ohledu na děti zpět do kostela, kde 
byl celebrován obřad 4. oltáře. Deo gratias za 
to, že aspoň v takovém rozsahu byla umožně-
na pobožnost Božího Těla.
V prázdninách byla dokončena oprava filiál-
ního kostela sv. Stanislava. I vnitřek kostela 
musel býti malířem opraven, i když ještě ne-
došlo k úplnému zavedení elektrického osvět-
lení kostela. Tím byl ale konečně realizován 
předpoklad pro splnění dávného plánu du-
chovní správy – zavedení zvláštních školních 
bohoslužeb, jež by odpovídaly dětským po-
třebám a při tom nenarušily bohoslužby farní. 
Proto byly ve farním kostele určeny nedělní 
mše sv. na 7.30 a 10 hod., a v 9 hod. budou ve 
školním roce ve filiálním kostele školní mše 
svaté. První školní mše svatá byla v koste-
le sv. Stanislava 25. září. Z hlediska duchovní 
správy nutno podotknouti, že opravený kos-
tel takto získává mimo obvyklé ofěry pohřeb-
ní ve zvonečku nový zdroj příjmů pro doplně-
ní parament a jiných oltářních potřeb.
Že je tato zvláštní péče o školní mládež ve far-
nosti mohelnické nutná se ukázalo na začátku 
školního roku 1949/50, kdy bylo nutno ote-
vříti pro Mohelnici 3. národní školu v budově 
zimní zemědělské školy v Třebovské ulici. V 
obvodu mohelnické farnosti jsou tyto školy:

Průmyslová škola (odbor elektro), 1. národ-
ní škola Masarykova 10 tříd, 2. národní ško-
la 5 tříd, 3. národní škola 5 tříd, národní škola 
v Libivé 1 třída, národní škola v Křemačově 1 
třída, národní škola v Květíně 1 třída, národ-
ní škola ve Slavoňově 1 třída a zimní základní 
škola zemědělská v Mohelnici.
Zajistit vyučování náboženství ve všech ško-
lách se podařilo díky výpomoci farářů z Mí-
rova, Moravičan a ze Zvole, a také díky „sta-
chanovskému“ výkonu zdejšího pana kaplana 
Gregorka s týdenním břemenem 30 hodin vy-
učování.
Obvyklá dušičková pobožnost se konala opět 
v obnoveném filiálním kostele sv. Stanislava, 
účast byla i zde slabší.
Roráty konaly se denně v 6 hod. ráno. Při 
nich asi nejvíce chyběla mládež, jistě násle-
dek toho, že její náboženské vedení muselo 
býti svěřeno i přespolním katechetům, jimž je 
kontrola účasti nemožná.
Celkový přehled pohybu populace v celé far-
nosti vykazuje: 76 křtů, 32 svateb a 24 úmr-
tí.  Je to jistě obraz nepřirozeného rozvrstvení 
zdejšího obyvatelstva, které má většinou své 
staré rodiče doma v bývalém protektorátě! 
Osm odpadů od církve katolické potvrzuje již 
dávno konstatované vření v duších křesťan-
ských. Kéž se obavy před budoucím duchov-
ním zápasem nikdy neuskuteční! Nedostatek 
tradice by mohl míti u nového obyvatelstva 
lavinovitý průběh nevěry.             

Helmut Bartoš

Ve čtvrtek 25. května se uskutečnil již pátý dětský 
den v režii Karate Mohelnice z.s.. Na padesát dětí 
čekalo 8 stanovišť s pohádkovými bytostmi.
Hned u vchodu vítali děti Kráska Bella a zvíře. Po 
vyplnění jména na kartičce pomáhaly děti sbírat 
rozsypané perly z náhrdelníku krásné Belly. Na 
druhém stanovišti si děti společně s Matem na-
malovaly jméno na dřevěnou destičku, u Pata se 
učily zatloukat hřebíky. U Makové panenky a víly 
Amálky museli návštěvníci prokázat sílu dechu a 
vyfukovat obrovské bubliny.
Čtvrté stanoviště se neslo v duchu známého ve-
černíčku Bob a Bobek. Děti prošly králičím blu-
dištěm a musely poznat skryté věci v klobouku 
kouzelníka Pokustóna. Na dalším stanovišti mě-
řily děti sílu v pexesu s Harry Potterem a učily se 
kouzlit u samotného Albuse Brumbála. Na šes-
tém stanovišti se zabydlel tygr z pohádky Med-
vídek Pú. Děti mu pomáhaly shazovat plechovky 
míčkem. Sedmé a osmé stanoviště bylo v tělocvič-
ně. Na sedmém skákali žáci s žabkou v pytlích a 
na osmém lovili s klaunem rybky. Po takové dlou-
hé cestě čekala děti sladká odměna.
Děkujeme všem členům oddílu karate za pomoc 
s přípravou a realizací akce. Dále pak společnos-
tem Siemens, Hella a Městu Mohelnice za finanč-
ní podporu této akce.         Michal Kostka U Boba a Bobka
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Mohelničtí judisté byli opět úspěšní.

Z Prostějova jsme přivezli devět medailí
Na Velké ceně Zdeňka Ludvíka, která se ko-
nala 20. května v Prostějově, se za účasti 195 
závodníků z 27 oddílů dařilo mladým judis-
tům z T. J. Sokol Mohelnice.
V kategorii mláďat vybojoval Martin Sedlák 
1. místo, dvě druhá pak přidali Adam Šmelko 
a Maxim Damajka, třetí příčku obsadili Fran-
tišek Matal a František Vosyka. Těmito vý-
kony tak získali pěkné čtvrté místo v soutě-
ži družstev.

Pro mladší žáky byl tento turnaj jednou z nomi-
načních akcí na přebor ČR a cenné body se po-
dařilo připsat za třetí místa Šimonu Damajkovi 
ve váze do 42 kg a Pavlu Fryšákovi (30 kg).
V kategorii starších žáků si v nejtěžší váho-
vé kategorii řekl o zlato Ondřej Staněk, když 
všechny tři zápasy ukončil vítězstvím na ipon 
před časovým limitem. Vojta Kašpar, který bo-
joval o váhu níž, skončil druhý.      

Blanka Švecová

Účastníci pochodu zdárně v cíli.

Nominační turnaj judo Hranice
Další nominační soutěží pro kategorii 
mladších žáků byl tradičně silně obsazova-
ný Memoriál JUDr. Navrátila, který se ko-
nal 27. května v Hranicích. 
Body do ranking listu si připsal za třetí místo 
Šimon Damajka ve váze do 42 kg, medaili ze 

stejného kovu si přivezl i jeho bratr benjamí-
nek Maxim Damajka (26 kg).
V kategorii mláďat U11 vybojovali druhá 
místa Martin Sedlák (35 kg) a Veronika 
Dřevická (32 kg).                  Blanka Švecová

Na Mohelnickém vandru vládla dobrá nálada
V sobotu 20. května vyrazili účastníci již 
čtvrtého ročníku Mohelnického vandru 
pěšky či na kolech po několika trasách smě-
rem na základnu Jachting klubu u Mora-
vičanského jezera. Tato akce je určena pro 
všechny generace, a je hlavně zaměřena na 
děti a mládež. 
Po zdolání trasy, kterou si vybrali, dostal 
každý diplom, medaili a k zakousnutí ka-
banos z roštu. Děti měly připraveny růz-
né sportovní úkoly, také něco ze zručnos-
ti. Za každý splněný úkol dostaly nějakou 
sladkost a věcný dárek. Bylo vidět, že děti 
se již zúčastňovaly dřívějších ročníků, hned 
po příchodu se pustily do soutěží, aniž by 
si něco nechali vysvětlit. Samozřejmě, jako 

minulá leta, jezdily po vodě dvě loďky, na 
kterých se mohly svést, a také to s rados-
tí udělaly. Bylo to zřejmé, jak tvrdili rodiče 
dětí, že se na tuto akci těšily, hlavně na po-
byt v loděnici s projížďkami v loďkách.
Je nutno dodat, že tato akce dopadla úspěš-
ně díky pořadatelům ze Sokola i oddílu tu-
ristiky.
Je nutné poděkovat sponzorům, Rašnero-
vě pekárně, oddílu Jachtingu. Ovšem velký 
dík patří městu Mohelnice, bez jehož po-
moci by se těžko tato akce pořádala.
Takže tímto chceme pozvat zájemce na 
příští Mohelnický vandr 2018, jenž se bude 
konat zase třetí sobotu v květnu.

Pořadatelé akce

Úspěšná jízda tenisových družstev
V sezoně 2017 se podařilo sestavit v Mohelni-
ci dvě smíšená tenisová družstva, a to v kate-
gorii babytenisu a v kategorii mladších žáků.  
Obě družstva dosáhla velkého úspěchu v ob-

lastních soutěžích a postoupila do soutěží nej-
vyšších. 
Družstvo mladších žáků ve složení Mikuláš 
Čank, Tomáš Dvořák, Matěj Čujan, Nicholas 
Zajicek, Kamila Pfeifferová, Anneta Langero-
vá, Barbora Dubová a Linda Šrotová odehrá-
lo souboje s družstvy Krnova, Olomouce (1. 
NTC), Uničova, Vésky, Zábřehu, Šternberku 
a Šumperku. Ve všech zvítězilo a umístilo se 
na prvním místě. V příštím roce postupuje do 
krajského přeboru, což je druhá nejvyšší seve-
romoravská soutěž.   
Družstvo v kategorii babytenisu ve slože-
ní David Baderle, Tomáš Václavek, Vojtěch 
Opravil a Kamila Pfeifferová se utkalo s druž-
stvy Vésky, Bludova, Olomouce (TK Milo B), 
ITS Tenniscentr, Šternberku a Vrbna pod Pra-
dědem. Taktéž bylo ve všech soubojích vítěz-
né, umístilo se na prvním místě a v příštím 
roce postupuje do krajského přeboru, což je 
v této kategorii nejvyšší soutěž v rámci sever-
ní Moravy. 
Pěkného výsledku dosáhli hráči Tomáš Dvo-
řák a Mikuláš Čank, kteří v rámci okresního 

Mladší žáci. Zprava nahoře Kamila Pfeiffero-
vá, Linda Šrotová, Mikuláš Čank, Matěj Ču-
jan, dole Nicholas Zajicek, Tomáš Dvořák s tre-
nérem Tomášem Václavkem.

Družstvo babytenisu. Zprava Tomáš Václavek 
ml., Leona Pfeifferová, David Baderle a Voj-
těch Opravil s trenérem Tomášem Václavkem

přeboru v Šumperku získali druhé místo ve 
čtyřhře a Miky Čank i druhé místo jako jed-
notlivec.
Všem dětem posíláme velkou pochvalu.
    TK Mohelnice
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Mohelničtí florbalisté  na turnaji Hummel Open Game 2017

V Jumpparku se florbalistům líbilo.

programů turnaje zahráli minigolf a navštívili 
Jumppark Brno. 
Děkujeme hráčům a trenérům za silný záži-

tek z turnaje, také rodičům a všem fanouš-
kům, kteří přijeli a podpořili naše týmy. 

Trenéři FBC Mohelnice

Úspěšný rok taneční skupiny X-Treme

Taneční skupina X- Treme, kte-
rá působí při Základní škole 
Vodní v Mohelnici, se věnuje již 
čtvrtým rokem tanečním stylům 
disko dance, street dance a také 
plesovým formacím. Skupina má 
celkem 35 členů rozdělených do 
kategorií mini a děti. 
V květnu jsme se zúčastnili dru-
hého ročníku taneční soutěže 
Motion and Emotions v Uničově, 

tili a v kategorii mini se street for-
mací jsme si vytancovali stříbrné 
medaile. Také street formace dětí 
měla úspěch a děti vybojovaly stří-
brné medaile, a to i s choreografií v 
kategorii plesových formací.
Letošní rok taneční skupiny X 
– treme lze tedy hodnotit jako 
úspěšný a děti zúročily dřinu v 
tréninku i na různých veřejných 
vystoupeních v rámci činnosti 

kde jsme v kategorii mini se street 
formací skončili na krásném 2. 
místě a v kategorii plesových for-
mací na 4. místě. Se street forma-
cí v kategorii dětí jsme si domů 
odvezli bronzové medaile. 
V květnu jsme se také zúčastnili 
taneční soutěže v Litovli pod ná-
zvem „O erb města Litovel“. Ve 
velké konkurenci tanečních sku-
pin z celé Moravy jsme se neztra-

skupiny a v neposlední řadě i na 
již zmíněných soutěžích. Podě-
kování za tyto úspěchy patří pře-
devším trenérům Ivetě Kopové a 
Petru Juříkovi, kteří se dětem vě-
nují ve svém volném čase. Podě-
kování patří samozřejmě i rodi-
čům dětí, bez jejichž podpory by 
zmíněné úspěchy nebyly možné. 

Soňa Malinková,
vedoucí taneční skupiny

Členové taneční skupiny X-Treme Mohelnice, kategorie mini. Členové taneční skupiny X-Treme Mohelnice, kategorie dět.

FBC Mohelnice se i letos zúčastnila velké-
ho turnaje v Brně s názvem Hummel Open 
Game. Dětské kategorie – přípravka, mladší 
žáci, starší žáci a dorostenci, válči-
ly od 15. do 18. června na několi-
ka halách po celém Brně. Jednotlivé 
kategorie se střetly s týmy velkých 
i malých klubů jak z ČR, tak ze za-
hraničí. Téměř každá kategorie 
měla velmi silnou skupinu, ve které 
se objevovaly ty nejlepší florbalové 
kluby, jako jsou Tatran Střešovice, 
SC TEMPISH Vítkovice, ACEMA 
Sparta Praha, ŠK FBC Trenčín, 
Bulldogs Brno a další. Nejúspěšněj-
ší kategorií týmu FBC Mohelnice se 
stali dorostenci, ti se o chlup nedo-
stali do boje o cenné kovy, v playoff 
byli vyřazeni pražskými Black An-
gels White.  
Přes 60 hráčů našeho týmu si v 
Brně zahrálo florbal a někteří si do-
konce sáhli na své dno. Nechyběla 
radost, slzy, dojetí a zábava. Členo-
vé klubu si v rámci doprovodných 
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